



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

## **Возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работнику охранной организации**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По предварительным данным, в период времени с 15 мая 2019 года по 01 апреля 2022 года генеральный директор частной охранной организации совершил частичную невыплату свыше трех месяцев заработной платы работнику фирмы на общую сумму свыше 250 тысяч рублей.

Следователями СК изъята и изучается документация организации, выполняется комплекс мероприятий по установлению всех обстоятельств совершенного преступления и закреплению доказательственной базы. В настоящее время полностью погашена образовавшаяся перед работником задолженность по заработной плате. Расследование уголовного дела продолжается



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

- рассказал руководитель следственного отдела по Ленинскому району города Воронежа регионального следственного управления СК России Матвеев Артем.

16 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1766758>